



Маленький, да удаленький

14.9.2015

Квартиры площадью в 50-55 квадратных метров считаются малогабаритными. А для дома этого и вовсе мало. Несмотря на это немецким архитекторам удалось разместить всего на 52-х квадратных метрах дом с просторной кухней, столовой, спальней, ванной и гаражом. К тому же, в нём прячется немало интересных секретов, применимых в наших реалиях.

Перед специалистами бюро Arnhard und Eck Architekten была поставлена непростая задача. Необходимо было разработать небольшой энергоэффективный домик, в котором бы компактно вместились все жизненно важные зоны. К тому же машину хозяева жилища хотели прятать прямо в доме.

Дом построили из массива дерева, утеплили его глиной и гипсом, а также прямо в стены встроили систему отопления. Крышу оснастили пластинами солнечных батарей, которые полностью обеспечивают дом электричеством (которого, как утверждают архитекторы, хватит ещё на несколько соседних домов).

Функциональные зоны в этом доме распределили по этажам. На первом расположили просторную кухню со столовой и большим кухонным островом. Здесь же за стеной организовали гараж.

На среднем этаже сделали зону отдыха с уютной буржуйкой, вместо камина.

На третьем этаже под самой крышей спальная зона. Роль шкафа выполняет изголовье кровати.

На последнем уровне расположили отдельный душ и ванную, из которой можно любоваться красотами гор.